



Sve što trebate znati o uvođenju eura

I ŠTO TO ZNAČI ZA VAŠU POLICU OSIGURANJA

Obavijest klijentima Generali osiguranja d.d.

Od 1.1.2023. euro postaje službena valuta i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici Hrvatskoj.

Poštovani klijenti,

u skladu s prilagodbom na uvođenje eura, koji od 1.1.2023. postaje službena valuta i zakonsko sredstvo plaćanja u RH, u razdoblju od 5.9.2022. do 31.12.2023. vidjet ćete dva iznosa (dvojno iskazivanje) cijene premije na dokumentaciji Generali osiguranja - jedan iznos bit će u kunama, a drugi u eurima.

Dvojno će se iskazivati cijene proizvoda i usluga u osiguranju, poput iznosa ukupne premije na ponudi i polici osiguranja, iznosa premije na računu, ukupnog iznosa naknade štete i dr.

Preračunavanje će se obavljati prema fiksnom tečaju konverzije u skladu sa Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u RH.



Fiksni tečaj konverzije za 1 EUR iznosi 7,53450 HRK.

Kod preračunavanja će se koristiti svih pet decimala koje će se zatim zaokruživati na dvije prema standardnom matematičkom pravilu:

- ako je treća decimala manja od pet, druga decimala ostaje nepromijenjena
- ako je treća decimala jednaka ili veća od pet, druga decimala povećat će se za jedan.

Ugovori o osiguranju ostaju isti, odnosno uvođenje eura neće utjecati na ugovorne odredbe i uvjete osiguranja te neće biti potrebno raditi izmjene ili nove ugovore. Također, uvođenje eura ne daje ni jednoj ugovornoj strani pravo da raskine ili otkaže ugovor o osiguranju koji je sklopljen, osim ako nije drugačije uređeno ugovorom ili zakonskim propisom.

Nakon 1.1.2023. svi iznosi koji su ugovoreni u kunama i sve eventualne uplate i isplate prema ugovoru će biti u eurima. Iznosi u kunama će se u eure preračunavati uz primjenu fiksnog tečaja konverzije. Konverzija nema utjecaja na ugovore u eurima i drugima valutama, iznosi ostaju kako su ugovoreni.

Generali osiguranje je pristupio Etičkom kodeksu kojim dodatno potvrđuje ispravno preračunavanje cijena i drugih vrijednosti iz ugovora o osiguranju u skladu sa Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj.

Generali je Vaš Lifetime - cjeloživotni partner u situacijama u životu kada Vam je to najpotrebnije i nastavljamo voditi brigu o čuvanju vaših vrijednosti, kako bismo Vam pružili podršku u planiranju novih životnih i poslovnih uspjeha.

Za dodatne informacije na raspolaganju su Vam Kontakt centar Generali osiguranja - putem e-maila: info.hr@generali.com ili tel: + 385 1 4600 400 (radnim danom 8-18h) - i Vaš osobni osigurateljni zastupnik.

Mi smo uz Vas,

Generali osiguranje

